



En Madrid, a 13 de octubre de 2021.

Corrección de errores del documento Excel para la presentación de ofertas de la Licitación 6012100265, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012100265 – OBRAS DE RENOVACIÓN INTEGRAL DE PLATAFORMA DE VÍA EN LÍNEA 8 ENTRE COLOMBIA Y PINAR DEL REY, PK 18+000 A PK 19+006, convocada, mediante procedimiento abierto, a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid el día 27 de septiembre de 2021, se procede a realizar la siguiente corrección de errores.

En el documento Excel para la presentación de ofertas “OFERTA.xlsx”:

- En la fila 41 correspondiente al código “03.01.02.07”:
 - **Donde dice:**

EJECUCION DE SOLDADURA ELÉCTRICA EN CARRIL. DIURNO
 - **Debe decir:**
EJECUCION DE SOLDADURA ALUMINOTÉRMICA EN CARRIL. DIURNO

Por este motivo se ha procedido a actualizar el documento Excel.